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分数

得分 l 评卷人
一、单项选择题(每小题 3 分，共 15 分)

-1 1 0 

1 若 1 -2 0 ==0 ，贝川( ) 

1 5 x+2 

A.3 

B.2 

c. -3 

D. 一 2

总分

2018 年 7 月

2. 设 A 是 n 阶方阵，当条件( )成立时 ， n 元线性方程组 AX==b 有唯一解.

A. b ==0 

B. IA 1==0 

c. r(A) ==n 

D. r(A)<n 

门 51
3. 设 A == I 1 ，那么 A 的特征值是( ). 

川5 11 

A. -4 ,6 

B.1 ,1 

C.1 ,5 

D. 5 ,5 
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4. 设 A ， B 是两事件，则下列等式中( )是不正确的.

A. P (AB) =P (A)P (B I A) ，其中 P(A)手。

B. P (AB) =P (B)P (A I B) ，其中 P(B)手0

c. P(AB)=P(A)P(B) ，其中 A ， B 相互独立

D. P(AB)=P(A)P(B) ，其中 A ， B 互不相容

5. 在对单正态总体 N(p ， σ2) 的假设检验问题中 ， T 检验法解决的问题是 C ). 

A. 已知方差，检验均值

B. 未知方差，检验均值

c. 已知均值，检验方差

D. 未知均值，检验方差

得分|评卷人
二、填空题(每小题 3 分，共 15 分)

6. 设 A ，B 均为 n 阶矩阵，贝tlCA+B)2 =A2 +2AB+B2 成立的充分必要条件是 a 

XI- X 2=O 
7. 当 λ= 时，齐次线性方程组 有非零解.

Xl 十ÀX2=0

8. 若 PCA)=O. 7 , P(B)=O. 8 ， 且 A ， B 相互独立，则 PCAB) 口 • 

9. 设随机变量 X --- B (100 ,0. 15) ，则 E(X)= • 

10 设川2 , 山10 是来自正态总体 N(p ， 4)的一个样本，则去?~ • 
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得分!评卷入
三、计算题(每小题 16 分，共 64 分)

1 2 31 尼

11 已知 AX=B ，其中 A= 3 5 7 ,B= 5 

O 

-1 ，求 X
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组程方性线斗

可值何取、

A当9
ω
 

X} -X2 +X4 =2 

X}-2X2+XJ+4x4=3 

2Xl - 3X2 +xJ + 5X4 =λ+2 

有解，在有解的情况下求方程组的全部解.

13. 设 X~N(3 ， 4) ， 试求 : (l)P (X <-1); (2)P (S<X <9). 

(已知 φ(1)=0.8413 ， φ(2) =0. 9772 ， φ(3) =0.9987) 

14. 据资料分析，某厂生产的一批砖，其抗断强度 X~N(32. 5 , 1. 21) ，今从这批砖中随机

地抽取了 9 块，测得抗断强度(单位: kg/cm2 ) 的平均值为 31.12 ，问这批砖的抗断强度是否合

格(α== o. 05 , u o. 975 = 1. 96)? 

得分|评卷人
四、证明题(本题 6 分)

15. 设向量组 α1 ， α2 ， α3 是线性无关的，证明，α}+α2 ，的 +α3 ， α1+α3 也线性无关.
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一、单项选择题(每小题 3 分，共 15 分)

1.D 2.C 3.A 

二、填空题(每小题 3 分，共 15 分)

4. D 5. B 

6.AB==BA 7. 一 1 8. o. 56 9. 15 
4 

10. N(μ ，一)
ï' 10 

三、计算题(每小题 16 分，共 64 分)

11. 解:利用初等行变换得
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由此可知当 A手3 时，方程组无解，当 λ=3 时，方程组有解.

….8 分

此时相应的齐次方程组化为

Xl =X3 +2X 4 

工 2 =X3 +3工 4

分别令 x3=1 ， x4=0 及 X3 =0 ， 工 4 = 1 ，得齐次方程组的一个基础解系

X 1 = [1 1 1 0了 ， X 2 =[2 3 0 1J' 

令工3=0 ， X4=0 ，得非齐次方程组的一个特解

X o=[1 -1 0 OJ' 

由此得原方程组的全部解为

X=XO+klXl+k2X2 (其中丸，走 2 为任意常数〉 ….16 分

X-3 -1-3 X-3 
13. 解 :(l)P(X<-l)=P( ~ < ~ )=P( ~ <-2)=φ(-2) 2 ~ 2 ' -, 2 

=1 一φ(2)=1-0.9772=0.0228 …..8 分

5-3 X-3 9-3 X-3 
(2)P(5<X<9)=P(一一一< " <一一一)=P(l< '"' <3) 2 -- 2 -- 2 

=φ(3) 一 φ(1) =0.9987-0.8413=0.1574 分户
。

1Ei 

14. 解:零假设 Ho :μ= 32. 5. 由于已知 σ2=1.21 ，故选取样本函数

u=X 一μ ~N(O ， l)
σ1m 

已知互了 =31.12 ，经计算得

…..5 分

会干=0 叫二二 |=|313225|=373 …..10 分

由已知条件 uo.97s=1.96 ，

Z -u 
~ 1==3.73>1. 96=uO.975 

σ1m 

故拒绝零假设，即这批砖的抗断强度不合格. 分
严
D
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四、证明题(本题 6 分)

15. 证明:设有一组数丸，走 2 ，儿，使得 k 1 (al +α2)+k 2 (a2 十α3) 十走 3 (α1 十α3) ==0 成立，即

(走 1+k 3)al+(走 1+是 2)α2+(是 2+是 3)α3 ==0 ，由已知 α1 ,a 2 ，的线性元关，故有

是 1+走 3==0

k 1 +是 2==0

k 2 +走 3==0

该方程组只有零解，得是1- 是 2- 走 3 ==0 ，故 α1+α2 ， α2 十α3 ， α1+α3 是线性无关的，证毕.

…… 6 分

326 


